

# 他们的故事



在我们的生活中,总有一些独特的人物带来无数的精彩与感动。今天,让我们一同走进他们的故事。有天真可爱的开心果弟弟,用纯真与活力为家庭带来无尽欢乐;有兢兢业业的老师,在知识的殿堂里引领学生前行;还有班里那个令人惊叹的昆虫“杀手”同学,以独特的勇敢和技能成为校园传奇;更有厨艺非凡的厨神奶奶,用美味佳肴温暖着家人的味蕾。他们的故事,即将一一展开。

## 我家有个开心果

余姚市陆埠镇中心小学404班  
项欣恬(证号2417322)  
指导老师 陈秀

我家有个“开心果”,那就是我弟弟。别看他只有6岁,却人小鬼大,连我这个做姐姐的有时候也不得不承认他足智多谋。

有一次,我们正在吃饭。忽然,弟弟眨巴着眼睛说:“爸爸我会写‘爸’和‘舅’这两个字了!”爸爸妈妈听了都非常惊喜。爸爸兴奋地说:“哦,太好了,只上了两年的幼儿园,就会写‘爸’和‘舅’了,太好了,快写给我看一看!”

弟弟说:“写就写,但写一个字给一块钱!”“好!”爸爸爽快地答应了。他们还拉勾保证,爸爸飞快地找来纸和笔,让弟弟赶紧写。弟弟着一本正经地写了起来,过两三分钟,我想偷偷看一眼,只见他严加防范,两只小手遮得严严实实的。弟弟写完了,爸爸拿过纸,傻眼了。我赶紧抢过来一看,只见他在纸上写“8”和“9”两个字,“爸”和“舅”呢?弟弟你不会写,就实说呗!弟弟指着“8”和“9”说:“就是这两个字呀!”说完,弟弟伸手向爸爸要钱。爸爸恍然大悟,哭笑不得,只好掏出2元钱给弟弟。

## 秋风细雨话师恩

镇海区实验小学407班  
黄弋勋(证号2408683)  
指导老师 李佳欣

李老师身材高挑,略显纤瘦,一头蓬松的卷发披在肩头,青春明媚。她眉清目秀,双眼炯炯有神,仿佛能一眼看透我们的心思,上课心不在焉的同学绝对逃不过她的法眼。她还有一双纤细手,十根修长的手指好像是专门为捏粉笔、批作业而生的,笔力遒劲,赏心悦目。

虽然李老师外表知性美丽,但是只要一上课,她立即就会变得认真严肃、雷厉风行。作为我们的语文老师,她上课别具匠心,会通过一个个小故事引入话题,然后通过故事情节带出课文的知识点,让我们在快乐中学习。

李老师对待工作一丝不苟,对我们温柔可亲。课余时间,她会和我们聊天、做游戏,玩作一团,就像大姐姐一样,遇到有趣好玩的尴尬瞬间,她还会用手机记录下来,跟我们分享。

时光荏苒,白驹过隙,转眼间李老师就陪伴我们度过了三年时光,用知识灌输着我们懵懂的大脑,用真心抚慰我们敏感的心灵。“教诲如春风,师恩深似海”,每当想起这三年来李老师对我们的谆谆教诲,心中一股崇敬之情油然而生。

## 难忘师恩

余姚市陆埠镇中心小学605班  
管萧渔(证号2417338)  
指导老师 管瑶燕

四年级开学时,王老师来到了我们班。他身材中等,头发稀少,方正的脸上戴着一副金丝边眼镜,看上去有些严厉。在他的课堂上,你必须时刻专心听讲,稍有走神,就会被他发现。记得有一次,窗外的树枝上停着一对燕子,我的眼睛直勾勾地盯着它们,渐渐地出神了。“管萧渔,请你来读读这个词。”忽然耳边传来了王老师的声音。我立即站起来,尴尬得不知所措,细密的汗珠渗出额头。同学们哄堂大笑,我的脸红得像个熟透的苹果,恨不得有个地洞让我钻进去。从那以后,我再也不敢走神了。

看似严厉的王老师,其实有一颗温暖的心。那一次,我们期中考试取得了一些进步,王老师特意去老婆大人店买了一大袋零食,笑呵呵地说:“来,大家都上来,挑喜欢的取一份。”看着我们一个个吃得津津有味,王老师露出了欣慰的笑容。

王老师从教三十多年了,他每天备课、上课、批改作业,忙碌得像个不停的陀螺。记得那天早上,王老师像往常一样走进了教室,脸色苍白,声音也沙哑了,上课时他用力地扯着嗓子,声音干涩低沉,还时不时地干咳着……我们知道王老师生病了,但他仍然坚持给我们上课。下课铃响了,我心想:王老师终于可以休息一会儿了,可是,他却拿起了一叠厚厚的作业本开始批改起来,连口水都来不及喝。看着忙碌又疲惫的王老师,我的心就像吃了柠檬似的,酸酸的。

师恩难忘,难忘师恩!王老师,您的教诲,我将永远铭记于心!

## 厨神奶奶

鄞州区德培小学608班  
盛奕可(证号2410180)  
指导老师 王斐

爸爸擅长魔术,妈妈擅长羽毛球,而奶奶——她擅长厨艺。

一个周末中午,我上完英语课回家吃饭。进门就闻到一股荷包蛋带着葱香,还有油油的红烧肉的香味,被我毫无防备地吸进了鼻子。我急急忙忙放下书包,闻着香味走进厨房。只见平日里苍老带有皱纹的手一到厨房就变得如蝴蝶一样上下飞舞,灵巧极了。手中一把锅铲,平底锅里的荷包蛋乖乖地一个个被降服。“滋啦——”又是一声巨响,清亮的油从荷包蛋上流过,如同花儿一样绽放开来。突然,荷包蛋从空中飞起,像一条龙飞腾跳跃,然后再稳稳得落回锅中,又发出一声“滋啦——”只见奶奶又拿起酱油,又红又黑的酱油稍微滴上几滴,如同天女散花一样撒上葱花做装饰,一盘色香味俱全的荷包蛋正式出锅!

我迫不及待尝了一口,微焦的边缘脆脆的,咸香的味道在口腔里散漫开来,一点儿也不苦。中心半熟的蛋黄杂夹着流心,尝起来如同走进了仙宫,令人陶醉不已。蛋白部分软糯香甜,流心蛋黄匀开来,如同一朵太阳花!我狼吞虎咽,奶奶笑着说:“真是只小馋猫。”

奶奶的荷包蛋太好吃了!奶奶的菜不仅做得快,也很美味,她真是我们家名副其实的“厨神”!

## 我的“哈哈”弟弟

宁海县金阳小学406班  
冯梓宸(证号2404529)  
指导老师 胡玲巧

“哈哈……”未见其人,先闻其声,完了,肯定是“哈哈”弟弟又来我家了。每次他来,家里定会“鸡飞狗跳”。

门一开,他就冲了进来。“咦,牛哥哥呢?”他把家里的每个地方都找了一遍,最后一回头才发现站在门口的我。“你怎么能躲在门后呢?”他说。明明是他进来的太匆忙,没留意,竟然还怪在我头上。你们说,他是不是一个“马大哈”?

他看见门口的公园,兴奋得蹦蹦跳跳地跑过去,却没看到那有个坑,“咚”的一声,他摔倒在地,可他并没有哭,反而笑了起来:“哈哈,我竟然被这东西绊倒了,我可真是笨死了!”说完,他若无其事地还拍了拍自己的脑袋。

来到公园,他突然尖叫一声,惊讶地说:“这儿什么时候有水池了啦?里面还有鱼!”接着,他玩起池底的石头来。水凉凉的,冷得他一颤一颤的,可他并不走开,反而更卖力地捞起石头来。他捞到一块好看的石头,开心得手舞足蹈,还在小区里到处炫耀,还想把石头磨成斧头。

这时,他注意到了小卖部,求着我给他买零食。没办法,我只好用手表里的零花钱给他买。他回去前对我说:“下次我给你买东西吃。”他还是知道他欠我一个人情!

这就是我的“哈哈”弟弟,他很喜欢我,我也爱他。

## 昆虫“杀手”

奉化区居敬小学604班  
杨雨涵(证号2400476)  
指导老师 葛玉娟

蜻蜓、蜜蜂、蝴蝶、蚂蚱……校园里样样都有,可是见了他全都要绕道走。

校园中的杜鹃花盛开了,带来了一丝春天的气息,在一片碧绿的叶丛中多出了几片紫红的颜色,使整个画面看起来更加明丽。蜜蜂嗡嗡地飞着,满身绒毛,落到一朵杜鹃花上,胖乎乎、圆滚滚,就像一个小毛球似的不动了。一个黑影一闪,杜鹃花连带着蜜蜂一起不见了,只留下左摇右晃的花枝和一个劲向下掉的露水。转头一看,发现昆虫“杀手”和他的兄弟们,正一点一点将花瓣撕开,小蜜蜂如箭一般从花里飞出,其他三人都吓得向后一跳,可他手一伸、一扣,一下子将蜜蜂困在了手掌下。突然,他手一松,原来在生死之际,小蜜蜂把针狠狠扎进了他的手上。但他只是拍了拍手,站起身,一反掌又将蜜蜂抓住了。

在去上科学课的路上,会经过一片小竹林,一只淡黄色的、肉肉的,使人一看就寒毛直立的小虫子从竹枝中爬了出来。这可逃不过昆虫“杀手”的眼睛,他一下子将那一段竹枝折了下来,往铅笔盒中一藏,若无其事地上完了科学课。下课了,他立马叫上他的兄弟们,一起观察起来,看了不到三十秒,他们就上手了,将虫子放在自己的手心上,看着它在自己的手心上爬,一个不小心,虫子掉落在地上。就这样没多久,这只小虫子就被“折磨”得奄奄一息了。

你们说,他是不是我们班名副其实的昆虫“杀手”呢!

组稿老师 计青青

## 多彩生活

### 东钱湖越野记

鄞州区首南第一小学603班  
汪汝恺(证号2400170)  
指导老师 胡如意

暑假刚开始,爸爸就带我来到了东钱湖的“猎人部落”玩耍。

穿上护具,我和爸爸就上了一辆绿色的车。这是一辆性能极佳的沙滩越野车,不算大,刚好能坐下一大一小。它的轮子占据了车身很大的比例,看上去十分霸气,我给它取名为“小乌龟”。

上车后,指导员便上来告诉我们如何操作及注意事项。我看了下前面的路,又窄坡度又大,且石子又多,我不禁心里犯了嘀咕,感觉这次的越野任务有点难度了。

越野开始了,我们的车辆跟在指导员后面。“小乌龟”的发动机像一头发怒的野兽“突突”不停,迎着一个小一个小的小水潭勇猛前行。每经过一个坑时,我的屁股就会被颠簸得离开座椅,然后摔回到椅子上。显然“小乌龟”的避震效果不是很好,我坐得并不安稳,身体不自觉地摇晃起来,尤其当路过每一个急转弯的时候,我的冷汗不自觉地往外冒。好在爸爸的技术还算过关,每次经过急转弯的时候,都能够化险为夷,顺利通过。

我在后座上飞起又落下,我幻想着自己是一只麻雀在天空中飞翔,陶醉于其中,但这样的幻想持续不了多久就被新一阵的剧烈的摇晃惊醒了。这可真够刺激。

路在脚下,胜利在前方。到达目的地后,我跟爸爸已出了一身的汗了。这一次的越野之旅真让人难忘,它让我感悟到了,遇到有挑战性的事情,一定要敢于突破自我!

### 这次活动让我成长

鄞州区姜山镇丽水小学502班  
何骏逸(证号2413432)  
指导老师 冯婧

暑假里,爸爸为我报名参加奉化天妃湖一个游泳馆举办的游泳比赛活动。我之前学过了游泳,所以,这次的比赛,用爸爸的话来说,“是骡子是马要出去溜溜了!”我感觉挺有信心,跃跃欲试,期待着游泳比赛快点到来。

来到了游泳馆,教练给我们说了活动的规则。然后,带我们先做下水前的热身运动。第一项比赛,是比谁能在水中憋气更久。活动开始了,我和别的小朋友一同下了水。接下来,我们按照教练教我们的,深吸一口气,然后蹲下进水里。不知过了多久,我终于憋不住浮出了水面。让我没想到的是,五次憋气比赛,我的成绩都不理想。再接下来,我们又进行另一个100米游泳比赛,结果让我更失望,特别有两个小伙伴遥遥领先。

活动结束后,我闷闷不乐地走出来,跟等在外面的爸爸说我没有得奖。爸爸却把手搭在我的肩上,轻松地对我说:“别灰心,这才是第一次比赛。以后多练习,多参加这样的比赛,你一定会成功的,加油!”爸爸的话给我增添了很大的信心。

回到家,我也总结了自己的不足。比赛时,我过于紧张了,导致成绩不理想。还有,憋气比赛后,我带着不好的情绪去参加第二个比赛,那比赛结果可想而知了。今后,我要在自己的不足地方多做练习,相信我会成功的。

这次游泳活动,让我成长起来了!